

జిల్లా అభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

- ▶▶ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి.
- ▶▶ జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి




వివరాలు 5లో

విద్యార్థులలో ఉన్న సృజనాత్మకత వెలికి తీయడానికి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు దోహదపడతాయి.


: జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



వివరాలు 5లో

హై కోర్టు ఆదేశాలతో... అసైన్మెంట్ భూముల జోలికి పోవద్దు

- కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బి.రాంచందర్ డిమాండ్



వివరాలు 8లో

నిర్దిష్ట గడువులోపు... సీఎంఆర్ లక్ష్మాన్ని సాధించాలి..!

రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినెడి ; నిర్దిష్ట గడువులోపు సీ.ఎం.ఆర్ (కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్) లక్ష్మాన్ని సాధించేలా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కలెక్టర్లకు సూచించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, పౌర సరఫరాల శాఖ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సోమవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లతో సీ.ఎం.ఆర్ ప్రగతిపై సమాక్షించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. రైస్ మిల్లులకు సీఎంఆర్ కింద కేటాయించిన ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా మిల్లింగ్ జరిపించి, కోటా మేరకు ఎఫ్ సీ బి కి బియ్యం నిల్వలు చేరవేసేలా పర్యవేక్షణ జరపాలన్నారు. గత డిసెంబర్ 31 నాటికి ఎఫ్.సీ.బికి సీ.ఎం.ఆర్ కోటాను చేరవేయాల్సి ఉన్నప్పటికీ, అనేక జిల్లాలలో మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పెద్ద ఎత్తున పెండింగ్ లో ఉందన్నారు. ఈ సెల 21 వరకు ఎఫ్.సీ.బి గడువు పొడిగించినందున, నిర్దిష్ట సమయంలోగా కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ నిల్వలు చేరేలా చూడాలన్నారు. రైస్ మిల్లుల వారీగా పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు. మిల్లర్లు పూర్తి స్థాయి సామర్థ్యం మేరకు మిల్లింగ్ జరిపేలా కృషి చేయాలని, ప్రతి రోజు కనీసం 80 నుండి 90 శాతానికి పైగా మిల్లింగ్ నిర్వహించేలా చూడాలని, కేటాయించిన ధాన్యం నిల్వలను పరిశీలించాలని, ఎక్కడైనా పక్కదారి పట్టినట్లు, అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు తేలితే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా పీ.డి.ఎస్ బియ్యం రీసైక్లింగ్ ను నిరోధించేందుకు పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా పేద కుటుంబాలకు అందించే రిషన్ బియ్యం పక్కకుండా గట్టి నిఘా ఉంచాలని, పోలీసు అధికారులను సమన్వయము చేస్తూ, అక్రమార్కులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

అభయహస్తం దరఖాస్తులను సకాలంలో అప్లోడ్ చేయాలి : సీ.ఎస్



ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ద్వారా అభయహస్తం గ్యారంటీలకు సంబంధించి ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను సకాలంలో ఆన్లైన్ లో అప్లోడ్ చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కలెక్టర్లకు సూచించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా నిర్దిష్ట గడువులోపు ఆన్లైన్ సమాధు ప్రక్రియ పూర్తయ్యేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా ప్యవహరించాలన్నారు. రోజువారీగా సమాధు తీరును పర్యవేక్షిస్తూ, క్షేత్రస్థాయిలో ఎక్కడైనా సమస్యలను గుర్తిస్తే వాటిని పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లాలో మొత్తం 3,83,979 దరఖాస్తులు దరఖాస్తులను సీ.ఎస్ దృష్టికి తెచ్చారు. వాటిలో ఇప్పటికే లక్షకు పైగా దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ లో సమాధు చేయడం జరిగిందని, ముందస్తు ప్రణాళికతో దరఖాస్తులు అప్లోడ్ చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. నిర్దిష్ట సమయంలో గా పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, డిఎన్ఐ వసజాత, డిపిఓ సురేష్ మోహన్, డిఆర్ఓ నగేష్, సిపిల్ నష్ట న డి ఎం సుగుణ బామ్ పాల్గొన్నారు.

అభయహస్తం డాటా ఎంట్రి ప్రక్రియను పరిశీలించిన ఆర్డీఓ



రేగోడు సూర్య -మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలనలో ప్రజల నుండి అభయహస్తం దరఖాస్తులను స్వీకరించిన డాటా ఎంట్రి ప్రక్రియను సోమవారం రేగోడు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మెడక్ ఆర్డీఓ అంబదాస్ పరిశీలించారు. ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను తప్పులు లేకుండా డాటా ఎంట్రి చేయాలని ఆర్డీఓ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ బాల లక్ష్మి, ఎంపీడీవో సీత రావమ్మ, గిద్దవారి ఫిరోజ్, ఎంపీవీ సరోజన సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రాగ్రెసివ్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గం ఏర్పాటు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రాగ్రెసివ్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గంకు ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంపద్ద అంబేద్కర్ భవన్ లో

జరిగిన సమావేశంలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏర్పాటుచేశారు. పి.ఎ.వి.బి. రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా యేనుగుల వీరాంజనేయులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. సీనియర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా ఈ. వెంకటయ్య, మురళీధర్, యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులుగా అబ్దుల్ గాఫీర్, ఆశోక్ గౌడ్, డి. చెన్నకేశవరావు పటిల్, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా ఎస్. ఆశోక్, కుంభం నరేంద్రరెడ్డి, పి.కృష్ణవేణి, వర్కల బాల్ రాజ్, కార్యదర్శులుగా మొకిరాల ఉద్రసీన్, టి.వి. జర్నలిస్ట్ సహస్ర విన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా సిహెచ్. విజేందర్, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీగా జె. ఆదవయ్యలు ఎన్నికయ్యారు. కల్చరల్ సెక్రటరీగా వి. బుచ్చిబాబు, కోశాధికారిగా కుంభం మంజులారెడ్డిలు ఎన్నికయ్యారు. మరో 15 మంది కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నికయినట్లు నూతన కార్యవర్గం ప్రతినిధులు తెలిపారు. నూతన కార్యవర్గంలో మరో 15 మందిని తీసుకోనున్నట్లు, త్వరలో జరిగనున్న కార్యవర్గ సమావేశంలో వారి పేర్లను సైతం ప్రకటించడం జరుగుతుందని నూతన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యేనుగుల వీరాంజనేయులు తెలియజేశారు.

ముఖ్యమంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వై.అమరేందర్ రెడ్డి



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 08): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఎనుముల రేపంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టి నెల రోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, పూల బొకే అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ కంట్రీ కంట్రీ ఎమ్మెల్యే, పిసిసి కార్యదర్శి యేలిమేటి అమరేందర్ రెడ్డి.

నిర్దిష్ట గడువులోపు సి.ఎం.ఆర్.లక్ష్మణ్ని సాధించాలి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నిర్దిష్ట గడువులోపు సి.ఎం.ఆర్. (కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్) లక్ష్మణ్ని సాధించేలా పకడ్బందీగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను సూచించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, పౌర సరఫరాల శాఖ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సోమవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లతో సి.ఎం.ఆర్. ప్రగతిపై ప్రత్యేకంగా సమీక్షా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ అభయ హస్తం గ్యారంటీలకు సంబంధించి ప్రజలనుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను సకాలంలో ఆన్ లైన్ లో అప్లోడ్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లను సూచించారు. ఏలాంటి తప్పిదాలకు తావు లేకుండా నిర్దిష్ట గడువులోపు ఆన్ లైన్ నమోదు ప్రక్రియ తీరును పూర్తి అయ్యేలా తగిన ప్రణాళికబద్ధంగా వ్యవహరించాలన్నారు. రోజువారీగా వాటిని పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి, అదనపు కలెక్టరు మధుసూదన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గృహిణి అదృశ్యం

జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 08): మహిళా అదృశ్యమైన సంఘటన పహాడి షరీఫ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల ప్రకారం, రాజేష్ ప్రధాన్, అతని భార్య సస్మిత సాహూ రెండు నెలల క్రితం ఒడిశా రాష్ట్రం నుండి తుక్కుగూడ గ్రామానికి వలస వచ్చారు. అతని భార్య సస్మిత సాహూ వయస్సు 20 సంవత్సరాలు. తుక్కుగూడలోని అగ్రజా హోటల్లో పని చేస్తున్నారు. అయితే ఈ నెల 4న రెండు గంటల సమయంలో రాజేష్ ప్రధాన్ పనికి వెళ్ళాడు. ఆ సమయంలో అతని భార్య ఇంట్లో ఉంది. తర్వాత మూడు గంటల సమయంలో ఇంటికి తిరిగి వచ్చి చూడగా అతని భార్య ఇంట్లో కనిపించలేదు. తదు ఆమె మొబైల్ ఫోన్ కు ఫోన్ చేయగా స్విచ్ ఆఫ్ వచ్చింది. దీంతో ఆమె గురించి మట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో బంధువుల్లో వెతికిన ఫలించలేదు. కావున తగు చర్యలు తీసుకోవాలని పహాడి షరీఫ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్పి పి.కె. మధుసూదన్ దర్యాప్తు చేపట్టారు.



విద్యార్థినులకు మోడల్ పేపర్లను పంపిణీ చేసిన మజ్లీస్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: సాలర్ - ఈ మిల్లత్ తరపున మజ్లీస్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ సోమవారం దారుస్సులామ్ లో కార్యవర్గ ఏకమైల్స్ కౌన్సిల్ మాహియూద్దీన్ తో కలిసి విద్యార్థినులకు ఉచితంగా ఆరు సంజ్ఞాకులకు సంబంధించిన ఆన్ ఇన్ వన్ బుక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లు పలువురు ఏమెల్మ్యేలు, ఏమెల్మ్యేలు, కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఈఐఆర్ యాప్ తో మొబైల్ ఫోన్ రికవరీ

★ బాధితుడికి అందజేసిన దోమ ఎస్ఐ రవిగౌడ్ దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 08): దొంగిలించబడ్డ మొబైల్ ఫోన్ ను సిఈఐఆర్ (సింట్రల్ ఎక్స్ ప్లెయిట్ ఐడెంటిటీ రిజిస్టర్) యాప్ ద్వారా రికవరీ చేసుకొని బాధితుడికి అందజేసినట్లు ఎస్ఐ రవిగౌడ్ తెలిపారు. దోమ మండల పరిధిలోని బాస్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కుందేల రామకృష్ణ అనే వ్యక్తి గత సంవత్సరం అక్టోబర్ 25వ తేదీన గ్రామంలో జరుగుతున్న దుర్గామాత నిమజ్జన వేడుకల్లో గుర్తు తెలియని విషయం మొబైల్ ఫోన్ దొంగిలించారు. దీంతో దొంగించిన విషయం గుర్తించిన అతను వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ వెళ్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు రిజిస్టర్ చేసుకున్న పోలీసులు.. సిఈఐఆర్ యాప్ ద్వారా మొబైల్ ఫోన్ కు సంబంధించి వివరాలను సమోదు చేసి ఖాళీ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం మొబైల్ ఫోన్ వినియోగిస్తున్న వ్యక్తిని పోలీసులు గుర్తించారు. అతని పద్ద ఉన్న సెల్ ఫోన్ నెంబర్ ఆధారంగా అతని వివరాలను సేకరించి దొంగిలించిబడ్డ మొబైల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వెంటనే మొబైల్ ఫోన్ పోగోట్టుకున్న బాధితుడికి సమాచారం అందించి వారికి అందజేశారు. దొంగల పట్ల ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని దోమ ఎస్ఐ రవిగౌడ్ సూచించారు.

మంటల్లో కాలుతున్న గుర్తు తెలియని మహిళ మృతదేహం లభ్యం



మొయినాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : మంటల్లో తగలబడి పోతున్న గుర్తు తెలియని మహిళా మృతదేహం లభ్యమైన సంఘటన మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది పోలీసులు సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి ఏసిపి ప్రశాంత్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని బాకారం రెవెన్యూ శివారులో గల ఓ రిసార్టు వెళ్లే రోడ్డు ప్రక్కన పొల్లల్లోకి వెళ్లే మట్టి రోడ్డుపై ఓ గుర్తు తెలియని మృతదేహం మంటల్లో కాలిపోతున్న విషయాన్ని గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి ఏసిపి జగదీశ్వర్ రెడ్డి రాజేంద్రగర్ ఆడిషనల్ డిసిపి సాధన ర్మీ పెరమాల్ హుటాహుటిన ఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు కాలిపోతున్న మృతదేహాన్ని స్కేతో మంటలు అర్పి దర్యాప్తు నిర్వహించామని ఏసిపి ప్రశాంత్ రెడ్డి తెలిపారు ఏసిపి మాట్లాడుతూ ఎవరో గుర్తుతెలియని మహిళ అండాజ (20) నుండి (25) మధ్య వయసు ఉంటుంది ఆమెను గుర్తుతెలియని కొందరు దుండగులు ఎక్కడో ఉరివేసి చంపి అక్కడికి తీసుకొచ్చి మృతదేహాన్ని గుర్తు పట్టకుండా పెట్రోల్ పోసి తగలబెట్టిన ఆనవాలు ఉన్నట్లు ఆయన తెలిపారు మృతదేహం దగ్గర సగం కాలిపోయి ఉన్న ఒక సెల్ ఫోను మాత్రమే దొరికిందని తెలిపారు క్లౌస్ టీమ్ డాగ్ స్క్వాడ్ సహాయంతో వివరాలు స్వీకరించి త్వరలోనే నేరస్తులను గుర్తిస్తామని తెలిపారు ఉస్మానియా ఆసుపత్రి డాక్టర్ ద్వారా మృతదేహానికి అక్కడే పోస్టుమార్టం నిర్వహించి డెడ్ బాడీని ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలిస్తామని ఆయన తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు మృతి



ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 8): కారు మోటార్ సైకిల్ ఢీకొని ఇద్దరు యువకులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన సంఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం రాత్రు చోటు చేసు కుంది. ఈ సంఘటనకి సంబంధించిన వివరాలు పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం ఇలా ఉన్నాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండల కేంద్ర సమీపంలో గురు నానక్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ముందు అకస్మాత్తుగా కారు మోటార్ సైకిల్ ఢీకొనడంతో ఇద్దరు యువకులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. హుటాహుటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని రోడ్డు ప్రమాదం గల కారణాలు పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. మృతదేహాలను యాచారం మండలం చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన శివకుమార్ 31, రహీం 40 గ గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ఇద్దరు యువకుల మృతదేహాలను పోస్టుమార్టంకు తరలించి బంధువులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.

ఇంటింటికి రామజన్మభూమి ఆక్షింతల వితరణ కార్యక్రమం

★ పాల్గొన్న సర్పంచ్ పాపిరెడ్డి పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 08): శ్రీరామ జన్మభూమి ఆక్షింతల వితరణ కార్యక్రమం నా చేతుల మీదుగా జరగడం పూర్ణజన్మల సుకృతం అని సర్పంచి పాపి రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో శ్రీరామచంద్రమూర్తి ఆక్షింతల వితరణ కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కులాలకు మతాలకు అతీతంగా గడపగడపకు హిందూ అంధువులందరికీ శ్రీరామచంద్రమూర్తి ఆక్షింతల అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్ రెడ్డి, రామస్వామి, సంతోష్, శివశంకర్, పోచయ్య, భూపాల్, శివకుమార్, అజయ్, ప్రభాకర్, రాజు, గ్రామ పెద్దలు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అనంతపూర్ జిల్లా నిడపకల్లో స్థానిక టీడిపి నేతను స్థానిక పోలీసులు నగ్నంగా ఊరేగింపు పట్ల ఖండన



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: అనంతపూర్ జిల్లాలోని నిడపకల్లో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన సీనియర్ నేత చంద్రమోహన్ ను స్థానిక పోలీసులు నగ్నంగా ఊరేగించిన స్థానిక పోలీసులమీద మానవ హక్కులకింద వెంటనే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలంటూ టి.డి.పి.జాతీయ ప్రచార కార్యదర్శి జె. దశరథ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని,జాతీయ,రాష్ట్ర

మానవ హక్కుల కమిషన్ ను డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జె. దశరథ్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పోలీసులు తమ విధులను జగన్ సర్కార్ కు పూర్తిగా అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తూ, టి.డి.పి. పార్టీ నేతలమీద కావాలనే తప్పుడు కేసులు బనాయించడం,ప్రజల సమక్షంలోనే వారిని నగ్నంగా ఊరేగించడం ఎంతో సిగ్గుచేటని,ఇలాంటి నీచమైన కార్యాచిరణ పాల్పడిన స్థానిక పోలీసులమీద క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకునేందుకు తగిన చొరవ తీసుకోవాలని ఆయన మానవ హక్కుల సంఘాన్ని కోరారు. టి.డి.పి. నేతను నగ్నంగా ఊరేగించిన సంఘటనపట్ల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, డి.జి.పి.లు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని, పోలీసు పాస్ అయిన కసిరెడ్డి రాజేంద్ర నాథ్ నిడమిట్ల ప్రజ్ఞ కృష్ణను వహించడం తగదని,ప్రజలకు రక్షణ కల్పించవలసిన పోలీసుల్లోని కొందరు పోలీసులు వైసిపి ప్రభుత్వానికి ఊడిగం చేయడం వెనుక

జె. దశరథ్

డి.జి.పి. తగిన సమాధానం చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పోలీసులు బరితెగిస్తున్న వ్యవహారాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారని,తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకూడ బి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వం పోలీసులను అడ్డంపెట్టుకుని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీచేసిందని, చివరికి రాష్ట్ర ప్రజలే బి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వానికి గట్టి బుద్ధి చెప్పిన విషయాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులు గుర్తు తెచ్చుకోవాలని ఆయన ఏడీవా చేశారు. టి.డి.పి.నేత చంద్రమోహన్ ను నగ్నంగా ఊరేగించిన స్థానిక పోలీసులు ఔషధంగా ఆయనకు ప్రజల సమక్షంలోనే క్షమాపణలు చెప్పాలని,తేనిచో వచ్చే విన్యకల్లో టి.డి.పి.యే అధికారంలోకి వస్తుందని, అప్పుడు ప్రజాకోర్టులో స్థానిక పోలీసులకు దండన తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు.

నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన కె.యం.ప్రతాప్

జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం వారు ప్రచురించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సోమవారం రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్, యువ నేస్తం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి.విశాల్ గౌడ్ లు క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం, భవనాన్ని నిర్మించుకోవడానికి స్థలాన్ని కేటాయించ చేయాలని సంఘ సభ్యులు ప్రతాప్ ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారాపెట్టిన తీసుకెళ్లి, స్థల కేటాయింపుకు కృషి చేస్తానన్నారు. కరోనా సమయంలో శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం తరఫున నిత్యవసర వస్తువులను పేద బ్రాహ్మణులకు, అందించినందుకు సంఘం వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు తిరుమల విష్ణు శేనాచార్యులు, సంయుక్త కార్యదర్శి తిరుమల మధుసూదనాచార్యులు, శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ప్రధాన అర్చకులు, కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామం కృషి వైతన్య రామాను



జాచార్యులు, గోపాలచార్యులు, ప్రభాకర్ శర్మ, రఘునాథ చార్యులు, గిరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలి : డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరు దైవ చింతన అలవర్చుకోవాలని, అలాగే గ్రామాల్లోని ఆలయాల అభివృద్ధికి పార్టీలకతీతంగా ప్రజలు సహకరించి, వారికి తోచిన విధంగా ఆలయాభివృద్ధికి పాటుపడాలని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ లో శ్రీనివాస నగర్ కాలనీలో అయ్యప్ప స్వామి పదునెట్టాంబడి 18 మెట్లు బంగారు, వెండి, రాగి, ఇసుము, తగరం వంటి పంచలోహాలతో మెట్లు తయారు చేయుటకు అనుమోలు శ్రీనివాస్ రావు ఒక్క మెట్టుకు రూ. 1,00,000 విరాళమును డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు నాగార్జున ఆచార్యులు (లాలు స్వామి)కి అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 8వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి గురు స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌసల్య కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షునిగా శివప్రసాద్ శెట్టి ఎన్నిక



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాచుపల్లి పరిధిలోని ప్రతిష్టాత్మక కౌసల్య కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికలలో నూతన అధ్యక్షునిగా మరో మారు శివప్రసాద్ శెట్టి ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం నిర్వహించిన సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికల్లో శివప్రసాద్ ఘనవిజయం సాధించారు. ఈ విజయంతో శివప్రసాద్ రెండవసారి కౌసల్య కాలనీ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ యొక్క ఎన్నికలలో కౌసల్య కాలనీలో వున్న 140 అపార్ట్మెంట్స్ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కాలనీకి తాను చేసిన సేవ తనను ఎన్నికల్లో గెలిపించిందన్నారు. కాలనీవాసులు తన మీద పెట్టుకున్న నమ్మాకాన్ని వమ్ము చేయకుండా కాలనీ అభివృద్ధి కొరకు సర్కారితో పనిచేస్తానని అన్నారు. అందరం కలిసి కాలనీని అభివృద్ధి చేసుకుందామని పిలుపునిచ్చారు.

జియోలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా ప్రాంగణంలో నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: బండ్లగూడలోని జియోలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా కార్యాలయంలోని కింగ్స్ మ్యూజియం ప్రాంగణంలో నూతన సంవత్సర ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ అండ్ హెచ్ ఆఫ్ ది డిపార్టుమెంట్ సి.హెచ్.వేంకటేశ్వరరావు విచ్చేసి, కేక్ కట్ చేసి, అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆల్ ఇండియా జి.ఎస్.ఐ. ఏస్సీ,ఏస్సీ ఏంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ అదర్ల మహేష్, రిజినల్ సెక్రటరీ మధిర సత్యనారాయణల ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన న్యూ ఈయర్ క్యాలెండర్ ను ఏడిజి అండ్ హెచ్.ఓ.వేంకటేశ్వరరావు చేతులమీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిజిలో ఏల్.పి. సింగ్ అన్నమనే ఆచార్య,ఎస్.ఎస్. మహాపాత్ర,డైరెక్టర్ పి.ఎస్.ఎస్. డా. ఎం.ఎ ల్.దొర,డైరెక్టర్ అండ్ హెచ్.ఓ.ఓ. హార్షోహన్ మివరా,జియోలజికల్ డైరెక్టర్ తారకి శ్వర్ణరావు, వివిధ కార్మిక సంఘం నాయకులు ఈ. చంద్రయ్య,పి.సి. మాధ్యు, ఎం. చెక్రేశ్వర్,బి. ఆనంద్ కుమార్ లింగాయ్, రాజశేఖర్,పి.శివశంకర్, స్వామి, ఆర్. శేఖర్, ఎం.సురేష్, బి. శ్రీనివాసరావు, ఎం.రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఐఎం ఓబీసీ హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ గా ఆర్. దీపేష్ రాజ్ కుమార్ వర్మ



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: ఎంఐఎం పార్టీ ఓబీసీ హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ గా ఆర్. దీపేష్ రాజ్ వర్మ నియమితులయ్యారు. తనను ఓబీసీ హైదరాబాద్ ఇన్ ఛార్జ్ గా నియమించిన పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓషేనికి ఆర్.దీపేష్ రాజ్ వర్మ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఓబీసీలందర్నీ ఏకతాటిపైకి తీసుకొచ్చి ఎంఐఎం పార్టీ బలోపేతానికి పాటుపడుతానని ఆర్.దీపేష్ రాజ్ వర్మ తెలిపారు. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చే పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. ఓబీసీలకు ఏ అన్యాయం జరిగిన ఎంఐఎం తరఫున పోరాటం చేస్తానని ఆయన స్పష్టంచేశారు. ఎంఐఎం పార్టీకి ఓబీసీల వూర్తిపద్ధతు కూడగడతానని ఆయన స్పష్టంచేశారు.

శ్రీజగన్నాథ్ ద్వార మఠ్లో ఘనంగా ముగిసిన శ్రీమద్ భాగవత్ కథా జ్ఞాన యజ్ఞం



సిటీ బ్యూరో,వేంజర్ న్యూస్: బేగంబజార్ ధర్మమాత దేవాలయం మార్వాడి హిందీ విద్యాలయం ప్రక్కనగల చారిత్రాత్మకమైన శ్రీజగన్నాథ్ ద్వార మఠ్ ఖాకీ అఖాదా ప్రాంగణంలో జనవరి 1వ తేదీనుంచి ప్రారంభం అయిన “అమృత్ మహోత్సవ్ -శ్రీమద్ భాగవత్ కథా జ్ఞాన మహాయజ్ఞం” ఆదివారం పూర్ణపాతి కార్యక్రమంతో ఘనంగా జరిగింది. జనవరి,7వ తేదీన సుధామ చరిత్ర,పరిక్షిత్ మోక్షకు సంబంధించిన ప్రత్యేకంగా ప్రవచన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. శ్రీమద్ భాగవత్ కథ జ్ఞాన మహాయజ్ఞం కార్యక్రమం ముగింపును పురస్కరించుకుని జనవరి,7వ తేదీన సాయంత్రం 6 గంటలనుంచి రాత్రి 9 గంటలవరకు భక్తులందరికీ సామూహిక అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించడం జరిగిందని, భాగవత్ కథా జ్ఞాన యజ్ఞం కార్యక్రమంకు విచ్చేసి

న,న హాకరించిన వారందరికీ మరం తరపున ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియ జేస్తున్నట్లు శ్రీశ్రీ 108 శ్రీమ హంత్ జయదేవ్ దాస్ జి ఖాకీ మహారాజ్ తెలిపారు గత వారం రోజులుగా భక్తులను భక్తి,అధ్యాత్మికంలో ముంచోతిత్తింది. ఈ ప్రాంగణం అంతా రాధే....రాధే.... జై జగన్నాథ్....జై శ్రీకృష్ణ.... అనే నామస్మరణతో ఈ ప్రాంగణం దద్దరిల్లిపోయింది. కార్యక్రమానికి ప్రతినిత్యం భక్తులనుంచి విశేష స్పందన వస్తోంది. భాగవత్ కథా ప్రవచనాలకు జంట నగరంలోని పలు ప్రాంతాలనుంచి భక్తులు భాగిగా తరలిరావచ్చి,ఎంతో భక్తి,శ్రద్ధతో బ్రహ్మార్షి అమృతదాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ అధ్యాత్మిక ప్రవచనాలను భక్తి,శ్రద్ధతో తిలకించారు. అనంతరం భక్తులందరు బాల్ యోగి బ్రహ్మార్షి అమృతదాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ ను దర్శించుకుని,ఆయనకు సాష్టాంగ నమస్కారాలుచేసి,మహారాజ్ ద్వారా తగిన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. చివరగా భక్తులందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహారాజ్ శిష్యులు ఎంతో శ్రద్ధతో భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కల్గుకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.



ప్రజా పాలన కార్యక్రమం సందర్భంగా స్వీకరించిన దరఖాస్తులను వేగంగా కంప్యూటరీకరణ చేపట్టండి

- సిఎంఆర్ లక్ష్యాలను వెంటనే పూర్తి చేయాలని
- ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినది ; శనివారం నాడు, హైదరాబాద్ డి.అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయం నుండి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో ప్రజా పాలన ధరకాస్తుల కంప్యూటరీకరణ, కప్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ (సిఎంఆర్) వానాకాలం, యాసంగి,పై రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన ముఖ్య కార్యదర్శి శాంత కుమారి, ప్రధాన కార్యదర్శి, కమిషనర్ డిఎస్ ఛౌహాన్,లు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ వానాకాలం, యాసంగి 22-23, మిల్లర్ల వారికి కేటాయించిన రోజు వారి లక్ష్యాలను మిల్లింగ్ కెపాసిటీ ప్రకారం, డైలీ టార్గెట్ పూర్తి చేయుటకు జిల్లా కలెక్టర్లు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు, రైస్ మిల్లులకు సిఎంఆర్ కింద కేటాయించిన ధాన్యాన్నివేగవంతంగా మిల్లింగ్ జరిపించి, కోటా మేరకు భారత ఆహార సంస్థ (ఎఫ్ సీ ఐ)కు బియ్యం నిల్వలు చేరవేసేలా చర్యవేక్షణ జరపాలన్నారు. గత దినంబర 31 నాటికే ఎఫ్.సి.ఐ.సి.సి.ఎం.ఆర్ కోటాను చేరవేయాల్సి ఉన్నప్పటికీ, అనేక జిల్లాలలో మిల్లింగ్ ప్రక్రియ పెద్ద ఎత్తున పెండింగ్లోనే ఉండిపోయిందని అన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన డైలీ టార్గెట్ ప్రస్తుతం 79 % శాతం జరుగుతుందని, దానిని 100 శాతం పెంచేందుకు తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో సిఎంఆర్ పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు, మంత్రిగారి సూచనల మేరకు జిల్లాలలో ఎలాంటి ఛాన్స్ లేకుండా సిఎంఆర్ డెలివరీ టార్గెట్ పూర్తి చేయుటకు వెంటవెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లక్ష్యాలు పూర్తి చేయువరకు సంబంధిత మిల్లులను తనిఖీలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు.జిల్లాలో అన్ని రైస్ మిల్లర్ల వద్ద వున్న ధాన్యంను మిల్లింగ్ చేసి బియ్యం పెట్టవలసిన అఖిరి తేదీ ఈ నెల 31 లోగా ముగిస్తుందని, ఖచ్చితంగా పొడిగించే అవకాశం లేదని మిల్లర్లు



అందరూ ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు గడువుతేదీ లోగా పాటించి బియ్యం పెట్టాలని లేనిచో ఆర్టి వారిపై చట్టపరమైనబుబుంటి చర్యలు తీసుకోవాలని పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్లు (స్థానిక సంస్థలు, రెవిన్యూ) రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు, డి.సి.ఎస్.ఓ. బ్రహ్మరావు డిఎం సివిల్ సపై హరికృష్ణ, ఈడియం సందీప్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి అయోధ్య అక్షింతలు



బెజ్జంకి,సూర్యన్యూస్: మండల పరిధిలోని వీరాపూర్ గ్రామంలో అయోధ్య ప్రాణ ప్రతిష్ట మాజిత తలంబ్రాల ఊరేగింపు మహోత్సవాన్ని సర్పంచ్ గన్నమనేని ఆనిత రావు సోమవారం ప్రారంభించారు.అనంతరం మంగళ వాయిద్యాలతో అయోధ్య తలంబ్రాలను ఇంటింటా పంపిణీ చేశారు.ఉప సర్పంచ్ రేవోజు భాస్కరాచారి,మాజీ సర్పంచ్ మామిడి లక్ష్మారెడ్డి, చిలుముల దేవదాస్,మాజీ మాన్య కమిటీ డైరెక్టర్ మిట్టపల్లి చన్నారెడ్డి,గన్నమనేని సుధీర్ రావు,మహేందర్ రెడ్డి,కరుణాకర్ రెడ్డి, రమణారెడ్డి,రాజరెడ్డి,శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిళలు,గ్రామస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

10వ తరగతిలో... 100% ఫలితాలు సాధించాలి

- డి.అంజయ్య మండల విద్యాధికారి



సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సదాశివపేట మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల తంగడపల్లి, ప్రాథమిక పాఠశాల తంగడపల్లి (తాండా) పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా సందర్శించడం జరిగిందన్నారు.10వ తరగతిలో 100% ఫలితాలు సాధించాలి, 10వ తరగతి విద్యార్థులు 100% హాజరు కావాలి అయిన కోరారు. పాఠశాలలో ఈ రోజు 28 మంది విద్యార్థులకు గాను 20మంది విద్యార్థులు హాజరైనారు. రోజు ఉదయం 5గంటలు చూర్నింగ్ వేక్స్ కాలి చేసి, ఉదయం విద్యార్థులు చదివే విధంగా చూడాలని తెలపడం జరిగిందని మండల విద్యాధికారి డి.అంజయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజిరెడ్డి, జ్యోత్సు,సిఆర్పిలు రాజేశ్వర్, నాగరత్నం మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య శ్రీ రాముని అక్షింతల పంపిణీ

పెద్ద శంకరంపేట్.. మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన పెద్ద శంకరంపేట్లోని మూడవ నగర్ కాలనీ గాంధీ షాక్ కాలనీలలో పేట ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్.. వైస్ ఎంపీపీ లక్ష్మీ రమేష్.. ఆర్యవైశ్య సంఘం యూత్ అధ్యక్షులు కందుకూరి రవీందర్ వెతుల మోడుగా సోమవారం ఇంటింటికి అయోధ్య శ్రీరాముని అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు.. అక్షింతలతోపాటు భవ్య రామ మందిరం నిర్మాణ చిత్రపటం.. కరపత్రం ఇంటింటికి అందజేస్తూ జనవరి 22న అయోధ్యలో శ్రీరాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరుగుతుండడంతో.. ఆరోజు సాయంత్రం ప్రతి ఇంటిలో 5 దీపాలు వెలిగించాలని వివరిస్తున్నారు.. ఈ కార్యక్రమాలలో శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర బాధ్యులు



సీతారామారావు సతీష్ గౌడ్ .. అన్నారం మురళి.. చకిలం సంతోష్ కుమార్ .. రాము.. తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఇంటింటికి అక్షింతల పంపిణీ..



బెజ్జంకి,సూర్య న్యూస్: మండలంలోని తోటపల్లి గ్రామంలో అయోధ్య శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్రం నుంచి వచ్చిన అక్షింతలను సోమవారం ఇంటింటా పంపిణీ చేశారు.కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బోయినపల్లి నర్సింగరావు,వార్డు సభ్యులు,గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు

సూర్య దినపత్రిక నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

న్యాయల్, మేజర్ న్యూస్ : సూర్య దినపత్రిక 2024 నూతన క్యాలెండర్ ను సోమవారం నాడు హద్దూర్ ఎస్ఐ రామనాయుడు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య తెలుగు దినపత్రిక, ప్రజల సమస్యలను, వెలికితీస్తూ, ప్రజాదరణ పొందుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్ఐ ఇక్బాల్, సిద్దింది అభినేర్, శ్రీ సాయిబాబా ఫర్వలైజర్ అశోక్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా అభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

- ▶▶ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి.
- ▶▶ జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; జిల్లా అభివృద్ధికి, ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి కోరారు. జడ్పీ చైర్ పర్సన్ మంజుశ్రీ జయపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జడ్పీ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో పంచాయతీరాజ్, విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం నీటిపారుదల, ఉపాధి హామీ, పశుసంవర్ధకం, ఆర్ అండ్ బి, తదితర శాఖలపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సమావేశానికి హాజరైన శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులు, ఎంపీలకు లు, జడ్పీటీసీలు పలు సమస్యలను సభాముఖంగా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకు వచ్చి పరిష్కరించాల్సిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సభలో తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చిన వివిధ సమస్యలను ఆయా శాఖల అధికారులచే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లా అధికారులందరూ తమ దృష్టికి వచ్చిన ప్రజా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. గ్రామాభివృద్ధిలో కీలకమైన నీటి సరఫరా, పారిశుధ్యం సభాపూర్ణంగా జరిగేలా చూడాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఉన్న పాఠశాలలు, ఆస్పత్రులు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ బాగా జరగేలా పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎంపీటీవీలు, జిల్లా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పనులు, ఇంజనీరింగ్ పనులు ప్రావర్ణి గా జరిగేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా అభివృద్ధికి, ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మంజుశ్రీ జయపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చేసే పనులకు సంబంధించి ప్రజాప్రతినిధులకు ప్రభుత్వ సహకారం పూర్తిస్థాయిలో ఉండాలన్నారు. సంగారెడ్డి శాసనసభ్యులు చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల అవసరాలకు సంబంధించి గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పనులు కొనసాగించాలని, నిష్పక్షపాతంగా అన్ని నియోజకవర్గాల అభివృద్ధికి సమదృష్టితో చూడాలన్నారు. జహీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మాజీ కి రావు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి సంక్షేమం అందరికీ అవసరమని, ప్రభుత్వం మూలనా, అన్నింటినీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ప్రజల అభివృద్ధి సంక్షేమానికి పార్టీలకతీతంగా కలిసికట్టుగా పనిచేద్దామన్నారు. వారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏ సమస్యలన్నీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని, ప్రారంభించిన పనులను కొనసాగిస్తారని, పార్టీలకతీతంగా ప్రజల సంక్షేమం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. సర్పాఠా శాసనసభ్యులు సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మారవచ్చు కానీ, వ్యవస్థ

కంటిన్యూయన్ ప్రాసెస్ అని, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు మాత్రమే మారతాయని అన్నారు. ప్రజా పాలనలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి అర్హులకు అందించాలన్నారు. అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించుకునే దిశగా అందరూ సమన్వయంతో కలిసి ముందుకు వెళ్లాలని అన్నారు. ఫండ్స్ అన్నది పార్టీలకతీతంగా పారదర్శకంగా కేటాయించాలని, అధికారులు భేదాభిప్రాయాలు చూపకుండా పనిచేయాలని కోరారు. సభ ప్రారంభానికి ముందు జడ్పీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ గతంలో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పనులను కంటిన్యూ చేయాలని తీర్మానం ప్రవేశపెట్టగా, జడ్పీ చైర్మన్ ఆమోదం తెలపగా, ఎమ్మెల్సీ యాదవ రెడ్డి బలపరిచారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపి బిబీ పాటిల్, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, ఎం ఎల్ సి యాదవ రెడ్డి, ఎంపీపీలు, జెడ్ పిటీసీలు, ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులలో ఉన్న సృజనాత్మకత వెలికి తీయడానికి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు దోహదపడతాయి.

: జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకత, వైవిధ్యత వెలికి తీయడానికి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు దోహదపడతాయని జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి పేర్కొన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని శాంతినగర్ లో గల సియింట్ అంథోనీ ఉన్నత పాఠశాలలో జిల్లా విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి స్థానిక శాసనసభ్యులు చింతా ప్రభాకర్ తో కలిసి డోక్టర్ ప్రజ్జలన చేసి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను భావి శాస్త్రవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దడానికి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు ఉపయుక్తమవుతాయన్నారు. విద్యార్థుల్లో శాస్త్ర దృక్పథం పెంపొందించాలనే ఉద్దేశంతో జిల్లాస్థాయిలో వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు నిర్వహించడం బరుగుతుందన్నారు. రోజు పుస్తకాలు చదవడమే కాకుండా, సబ్జెక్టుపై గ్రీప్ ఉండాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆసక్తితో ఆలోచిస్తే సబ్జెక్ట్ నాలడ్స్ పెరుగుతుందని, రాబోయే రోజుల్లో కొత్త కొత్త ఇన్స్పిరేషన్ రూపకల్పన జరగాలని ఆశించారు. సమన్వయ విశేషించే విధంగా చదివి ఆలోచించి కొత్త ఆవిష్కరణలకు రూపకల్పన చేయాలని హితువు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తన చిన్నవాణి రోజులలో సైన్స్ ఫెయిర్ లో చేసిన ఎగ్జిబిట్స్ గురించి గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనకు సుమారు 800 నుండి 900 వరకు ఎగ్జిబిట్స్ వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె సైన్స్ ఎగ్జిబిట్స్ పాల్గొంటున్న విద్యార్థులందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఎగ్జిబిట్స్ ను రిజిస్టర్ చేసి ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన అయా ఎగ్జిబిట్స్ ను సందర్శించి, పరిశీలించారు. విద్యార్థులను ఆయా ఎగ్జిబిట్స్ గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతకుముందు విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి శాసనసభ్యులు చింతా ప్రభాకర్, జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య, న్యూట్ కరస్పాండెంట్ సల్ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా సైన్స్ అధికారి విజయకుమార్, డిఇసిబి సిద్దిబి లింబాద్రి, ఎంఠాఓ లు, సిర్పాహక కమిటీలు, మిడియా కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ చలస్సేన్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధ్యతగా భావించారు.. ప్రమాదాలను నివారించారు..!

పటాన్ చెరు రూరల్ మెజార్ న్యూస్ ; సంఘంలో ప్రతి ఒక్క పౌరుడు బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తే సమస్యలు అనేవి అక్కడికక్కడే పరిష్కారం అవుతాయి..! చాలామంది నిర్లక్ష్యంగా మనకెందుకు..! మాకు అవసరమా..! మా పనా..! అంటూ బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరిస్తుంటారు..! అందుకు వ్యతిరేకంగా ఆలోచించిన పటాన్ చెరు ఎస్పి సత్యనారాయణ, ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్ తో ప్రమాదాలకు కారణమైన ఇన్సూరర్ చౌరస్వాలోని విభాగిని వద్ద పాఠ చేతపట్టి అక్కడ ఏర్పడ్డ గుంతలను పూడ్చివేసి శభాషి అనిపించుకున్నారు. నేను చోలీస్

డివిజియన్ నాకెందుకులే అనుకుంటే ఆ సమస్య అలాగే ఉండి ఎంతోమంది వాహన చోదకులు ప్రమాదంలో పడినారు. కానీ ఈ గుంతల వల్ల ఎవరూ ప్రమాదంలో పడకూడదు అన్న ముందు జాగ్రత్తతో గుంతలను పూడ్చారు. వారు చేసిన పనిని అటుగా వెళుతున్న వారు చూసి వారిని ప్రశంసించారు. ప్రతి ఒక్కరూ శ్రీనివాస్ లా ఆలోచిస్తే సమస్యలు అక్కడికక్కడే పరిష్కారం అవుతాయి. ప్రతి ఒక్కరు శ్రీనివాస్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. సోమవారం మేజర్ న్యూస్ కెమెరాకు బిక్కింది ఈ దృశ్యం.

రూ. 22,880 కోట్లు విలువైన 286 ఎకరాల భూమి కబ్జా

● తక్షణమే భూములను స్వాధీనం చేసుకొని ప్రభుత్వం ఏకైకంగా ఉంచాలి ● నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి కబ్జాలకు పాల్పడ్డ సంఘ విద్రోహ శక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి ● నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ భూముల వ్యవహారంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విచారణ జరిపించాలి ● సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈ.టి. నరసింహ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్:మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా, బాల నగర్ మండల్, కూకట్ పల్లి గ్రామంలో వారసులులేని దివంగత నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ చెందిన సర్వే నెంబర్ 1007లోని 286 ఎకరాల భూమిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్వాధీనం చేసుకోవాలని, రూ. 22,880 కోట్లు విలువైన ఈ భూమిని బహిరంగ వేలం వేయడం ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని ప్రజా సంక్షేమ పథకాల అమలు కోసం ఉపయోగించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈ.టి.నరసింహో ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి కు విజ్ఞప్తి చేసారు. నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ పాటు ఆయన కుటుంబం మొత్తం కూడా మరణించడంతో వేలాది కోట్ల రూపాయల విలువైన ఆ భూమిని కొంత మంది సంఘ విద్రోహ శక్తులు ఛోర్రరి రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను సృష్టించి ఆక్రమించుకుంటున్నారని చెప్పారు. నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ చెందిన భూములకు సంబంధించిన వ్యవహారాలపై వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకుని సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని, ఈ భూములకు సంబంధించి ఛోర్రరి, నకిలీ డాక్యుమెంట్లను సృష్టించిన వ్యక్తులు, సంస్థలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కూకట్ పల్లి గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 1007లోని 286.00 ఎకరాలతో కూడిన ఈ ప్రధాన భూమి ప్రస్తుత మార్కెట్ విలువ ఎకరాకు రూ. 80 కోట్లు కాగా మొత్తం విలువ దాదాపు రూ. 22,880 కోట్లు ఉంటుందని ఆయన వెల్లడించారు. బషీర్ షాగ్, దేశ్ పాథక్ భవన్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన

ఎకరాలలో కొంత భూమి తమదని చెబుతున్నదని, కానీ అందుకు తగిన ఆధారాలు లేవని ఆయన చెప్పారు. మరోవైపు ప్రైవేట్ ప్రాపర్టీస్ సంస్థ ఆ భూములలో నిర్మాణాలను చేపట్టేందుకు ఎలాంటి రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలను చెల్లించకుండా పలు డెవలప్మెంట్ అగ్రిమెంట్లను చేసుకుందని ఆయన తెలిపారు. హాపీమ్ అలీ ఈ భూమిని ఎనిమిది మంది వ్యక్తుల భాగస్వామ్యంతో ఉన్న సహారా రియల్ ఎస్టేట్ అండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ మేనేజ్మెంట్ కన్సల్టెన్సీ కు బహుమతిగా ఇచ్చాడని, ఆ తర్వాత దాని పేరును ప్రైవేట్ ప్రాపర్టీస్ గా మార్చారని, నజీబ్ అహ్మద్ ప్రస్తుతం దాని మేనేజింగ్ పార్టనర్ పనిచేస్తున్నాడని ఈ.టి. నరసింహ వివరించారు. మరోవైపు భాగ్యనగర్ సొసైటీ, అనేక ఇతర సంస్థలు, పలువురు వ్యక్తులు అసలు పట్టేదార్ అయిన ఫజిలత్ హుస్సేన్ నుండి భూమి కొనుగోలు చేశామని వాదిస్తున్నారని తెలిపారు. మోసపూరిత పత్రాల ఆధారంగా ప్రైవేట్ ప్రాపర్టీస్ భూమి తమదేనని చట్టపరమైన చర్యలను ప్రారంభించిందని, దానితో పాటు హైదరాబాద్ శ్రీ సిద్ధార్థ ఇన్స్ట్రూ టిక్ అండ్ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్, ఎసిఇ హెచ్ఐబిసి ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ 2018లో జాయింట్ వెంచర్ డెవలప్ ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుని పెద్ద మొత్తంలో డబ్బును అడ్వాన్స్ పొందిందని చెప్పారు. చట్ట ప్రకారం ఒక వ్యక్తికి వారసులు లేకుండా ఉంటే ఆ వ్యక్తి ఆస్తులు ప్రభుత్వానికే దక్కుతాయని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి కబ్జాదారుల నుంచి విలువైన నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ భూములను కాపాడి, ఆ భూములను ప్రభుత్వమే విక్రయించి, వచ్చే ఆదాయంతో ప్రజా అవసరాలకు, ప్రభుత్వ పథకాల అమలు చేయాలని, నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి కబ్జాలకు పాల్పడ్డ సంఘ విద్రోహ శక్తులపై క్రమిన్ లో కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసారు. నవాబ్ రయ్యాస్ యార్ జంగ్ బహదూర్ భూముల వ్యవహారంపై తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విచారణ జరిపి, కబ్జాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని, భూములను స్వాధీనం చేసుకొని, ప్రభుత్వమే విక్రయించి వచ్చిన ఆదాయంతో ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు చేయాలని సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివ రావు ఇటీవలే ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి కు లేఖ రాసారని ఈ. టి. నరసింహ తెలిపారు.

నంబర్ ప్లేట్లు లేకుండా వాహనం నడిపినచో అది చట్టరీత్యా నేరం



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: జి శంకర్ రాజు, అసిస్టెంట్ కమీషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ట్రాఫిక్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్, బేగంపేట, హైదరాబాద్ మరియు వారి సిబ్బంది అధ్వర్యంలో బేగంపేట్ లోని బజాజ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ సిబ్బందికి రోడ్డు ప్రమాదాలు మరియు నివారణ అనే అంశంపై అవగాహన కలుగ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా టు వీలర్స్, ట్రీ వీలర్స్, ట్రాక్టర్లు, లారీలు,

చట్టరీత్యా నేరం అని అన్నారు. అందుకోసం వాహనదారులు క్రమ పద్ధతిలో మోటర్ వాహన చట్టం ప్రకారం సరైన పాంట్ సైజులో నంబర్ ప్లేట్లు మార్చుకోవాలి. ఇంప్రాపర్ గా నంబర్ ప్లేట్లు అమర్చుకున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోబడును. సరైన నంబర్ ప్లేట్లు అమర్చడం వలన దొంగతనాలు, నేరాలు నివరించవచ్చును. ప్రతి ఒక్కరు తప్పని సరిగ లైసెన్స్ తీసుకోవాలి అని చెప్పారు. లైసెన్స్ లేకుండా వాహనం నడిపినచో అది చట్టరీత్యా నేరమని తెలిపారు. మోటారు వాహన చట్టం ప్రకారం డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా పబ్లిక్ రోడ్లపై ఎవరూ వాహనం నడవకూడదు. అలా వాహనాలు నడిపినచో 5000 వరకు చలాన్, మరియు మూడు నెలల జైలు శిక్షను కూడా పొందవచ్చు. వాహనాలు నిర్లక్ష్యముగ నడవటం ఎప్పుడు ప్రమాదకరం అన్నారు. మరియు వారికి కలిగిన సందేహాలను కూడా వివరించారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి సుమారు 150 ఉద్యోగులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో శ్రీ జి.శంకర్ రాజు, ట్రాఫిక్ శిక్షణా సంస్థ, బేగంపేట్, హైదరాబాద్ వారితో పాటు శ్రీ చంద్ర శేఖర్, అమర్ ప్రేమ్ ఆడ్మినిస్ట్రేటివ్ మేనేజర్లు మరియు శ్రీకాంత్ సూపర్వైజర్ పాల్గొన్నారు.

వనియోగదారుల మన్ననతోనే సేవకు సార్థకత

పౌర సరఫరాల శాఖ ఎనోస్ఫేర్స్ మెంట్ డివ్యూటీ తాసిల్దార్ మాచన రఘునందన్ హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: వనియోగదారుల మన్నన పొందేలా సేవ లు అందించాలని, అవుడీ సేవ కు సార్థకత చేకూరుతుందని వనియోగ దారుల వ్యవహారాలు, పౌర సరఫరాల శాఖ ఎనోస్ఫేర్స్ మెంట్ డివ్యూటీ తాసిల్దార్ మాచన రఘునందన్ సృష్టం చేశారు సోమవారం నాడు ఆయన ఆమనగల్లు లో హెచ్ పి గ్యాస్ ఎజెన్సీ ని తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా రఘునందన్ మాట్లాడుతూ.. కొందరు వనియోగదారుల కు ఇప్పటికీ ఫోన్ ద్వారా రిఫిల్ బుక్ చేసుకోవచ్చన్న విషయం తెలియక, ఎజెన్సీ కి వచ్చి తీసుకోవడం లేదా డెలివరీ బాయి్ ల పై ఆధార పడటం జరుగుతో దన్నారు. 9493602222 నంబర్ కు మిస్ కాల్ చేసి కూడా రి ఫిల్ బుక్ చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. అలాగే బాల్బుప్ నంబర్ 9222201122 తో కూడా బుక్ చేసుకునే సౌలభ్యం ఉందని వివరించారు. గ్యాస్ ఏజెన్సీ తో పాటు మంగళ్ పల్లి లో ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ గిడ్డంగి ని కూడా రఘునందన్ తనిఖీ చేశారు. సిలిండర్ ను ఎవరు రవాణా చేస్తారు. రోజు ఎన్ని సరఫరా అవుతున్నాయి అని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

యాక్సెస్ హెల్త్ ఇంటర్నేషనల్ సీఈవోగా డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు పొందిన యాక్సెస్ హెల్త్ ఇంటర్నేషనల్ రెండం ముఖ్యమైన మార్పులు చేసింది. ఆసియా, మిడిల్ ఈస్ట్, నార్త్ అఫ్రికాలో ప్రసిద్ధి అవుతున్న డాక్టర్ ఎన్ కృష్ణారెడ్డి చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా నియమితులయ్యారు. ఈయన అనుభవజ్ఞుడైన కార్మియాలజిస్ట్. 1997లో కేరళ హాస్పిటల్ ల్యూ సహ-స్థాపించారు. అదే సమయంలో షోర్ట్ ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ గా యేల్ యూనివర్సిటీ అన్నా ఎంఆర్ లాడర్ పబ్లిక్ హెల్త్ ప్రొఫెసర్, పీడియాట్రిక్ మెడిసిన్, ఇన్ఫెక్షియస్ డిసీజ్ ఎపిడెమియాలజీలో ప్రముఖ వ్యక్తి డాక్టర్ సైన్ వెర్బుండ్ ను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఎన్ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యవస్థాపక సీఈవోగా, చైర్ గా డాక్టర్ విలియం హాస్టెన్ సహకారం ఉంటుందన్నారు. పదిహేను సంవత్సరాల క్రితం వేసిన వూణి. అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆరోగ్య సవాళ్లు మా విజన్ కు మార్గనిర్దేశం చేస్తుందన్నారు.



ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్ సహకారంతో పాపిరెడ్డి కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు గాంధీ, స్థానిక కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణ సహకారంతో పాపిరెడ్డి కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కాలనీ కంట్రీస్టెడ్ అధ్యక్షుడు చిట్టి రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పాపిరెడ్డి నగర్ లోని రోడ్డు నెంబర్ 11, 12 బి బ్లాక్ లో సీని రోడ్ వేస్తున్న సందర్భంగా స్థానిక శాసనసభ్యులు గాంధీ, కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణ ఆదేశాల మేరకు సీసీ రోడ్డు పనులు చిట్టిరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో వేయాలని కాంట్రాక్టర్లు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ సీనియర్ నాయకులు ఈరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, మారెడ్డి శ్రీనివాస్, తెట్టెబావి ఆనంద్, తడికల రాజి రెడ్డి, కుమార, వేణు రెడ్డి, డేవిడ్, నర్సింగ్ రావు, ఇర్పయ్య, రవి, తిరుపతి రెడ్డి, రాజు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హై కోర్టు ఆదేశాలతో... అసైన్మెంట్ భూముల జోలికి పోవద్దు

- కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బి.రాంచందర్ డిమాండ్

ఝాన్సీలోని ఝాన్సీ హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు అసైన్మెంట్ భూముల్లో ఎలాంటి పనులు చేపట్టరాదని వాటి జోలికి వస్తే సహించేది లేదని జిల్లా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు రామచందర్ హెచ్చరించారు. ఝాన్సీలోని మండలంలోని ఎల్లోయి గ్రామంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులతో రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బి రామచందర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ఎల్లోయికి చెందిన 108 మంది రైతులు అసైన్మెంట్ భూముల విషయమై హైకోర్టును ఆశ్రయించగా స్టే ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. దీని ప్రకారం ప్రకారంగా రెవెన్యూ, టీఎన్ఐఐఎస్ అధికారులు రైతుల భూమిలోకి ప్రవేశించి ఎలాంటి పనులు చేపట్టరాదన్నారు. గతంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బలవంతంగా రైతుల్ని బెదిరించి భయాందోళన గురిచేసి నిరసనగా ఉద్యమాలు,పోరాటాలు నిర్వహించిన పట్టింతుకోలేదని అన్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పట్ల సానుకూలంగా స్పందించి పట్టా



భూమికి ఎంతైతే పరిహారం చెల్లిస్తున్నారో అంత చెల్లించి రైతులని ఆదుకోవాలని కోరారు. న్యాయం జరగని పక్షంలో పోరాటానికి సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. రైతులందరూ కలిసికట్టుగా ఉంటే కచ్చితంగా విజయం సాధిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు శంకర్, గోపాల్, యేనయ్య, అంజయ్య, సర్పంచి, తుట్టమ్మ, రాములు, లక్ష్మి కృష్ణ, శాంతమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ నేర్పాలి

చేగుంట మేజర్ స్కూల్ :- ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో చదివే చిన్నారులకు విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ నేర్పించాలని బోనాల సముదాయ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాసరావు సూచించారు. సోమవారం సముదాయ పరిధిలోని చిన్న శిష్యులను గ్రామంలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను సందర్శించారు. పాఠశాలలోని విద్యార్థుల తరగతి గదులను పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నాటి నుండి విద్యార్థులకు అక్షరాలు బోధించడంతో పాటు క్రమశిక్షణను, సంప్రదాయాలను నేర్పించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులపై సమ్మతం ఉంచి పాఠశాలకు పిల్లలను పంపిస్తున్న విషయాన్ని మరచిపోవద్దన్నారు. గ్రామంలో డ్రాప్ అవుట్ విద్యార్థులు లేకుండా చూడాలని బాధ్యత మన అందరిపై ఉందని గుర్తు చేశారు. గ్రామంలోని ప్రజాప్రతినిధుల సహకారంతో ప్రజలలో విద్య ఆవశ్యకతపై చైతన్య పరచాలని అన్నారు. పాఠశాల అవరణలో ఉన్న మూత్ర శాలలను పరిశీలించి, ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఉపాధ్యాయులకు



తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు సమన్వయంతో పనిచేసి, సమాజంలోని ప్రజల మన్ననలను పొందాలన్నారు. అనంతరం సి.ఆర్.పి సంతోష్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రభాకర్, ఉపాధ్యాయులు జగన్ లాల్, శశిధర్ రెడ్డి, రవీందర్, అనంతశర్మ, సామ్యులు చిన్న శిష్యులను గ్రామంలో వీధి వీధి తిరిగి ఆరు నుండి 18 సంవత్సరాల లోపు ఉన్న బడి ఈడు పిల్లలను సర్వే ద్వారా గుర్తించి, పాఠశాలలో నమోదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అరుణ, సిద్ధిరాములు, రాజు, మహేష్, అంజయ్య, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంటల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు తొలగిస్తున్న అధికారులు

జిన్నారం మేజర్ స్కూల్: బొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలోని కోమటికుంట, మీదికుంట లలో కట్టాలకు పాల్పడి అక్రమంగా ఇల్లు నిర్మాణాలపై రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు సంయుక్తంగా కట్టాలకు పాల్పడుతున్న ఇంటి నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ కుంటలలో ప్రభుత్వ స్థలాలలో ఇల్లు నిర్మించుకుంటే చర్యలు తప్పవని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిన్నారం రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ జయప్రకాష్, సీటిపార్లమెంటు శాఖ అధికారులు దిలీప్, సర్వేయర్ వీరభద్రం, మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెన్షనర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



రామచంద్రపురం మేజర్ స్కూల్ : నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రభుత్వ పెన్షనర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టుబడి ఉన్నామని పటాస్వెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. భారత సగర్ దివిజన్ పరిధిలోని వార్డు కార్యాలయంలో తెలంగాణ అల్ పెన్షనర్స్ మరియు రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ మరియు డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జిఎంతర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ సర్వీసు కాలంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించారని తెలిపారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలోనూ వారి సూచనలు కీలకమని తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సింధు అదర్స్ రెడ్డి, పుష్ప నగేష్, మాజీ కార్పొరేటర్ తొంట అంజయ్య, సర్పిల్ అధ్యక్షులు పరమేష్ యాదవ్, మాన్యూల్ కమిటీ డైరెక్టర్లు పాటి సత్యనారాయణ, బలేష్ యాదవ్, ప్రమోద్ గౌడ్, పెన్షనర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు వైకుంఠ రావు, రామ రావు, వెంకట్ రెడ్డి, దేవేంద్ర చాల్, రాధ కృష్ణ, నారద, ఎల్. బి.జి కాలనీ ప్రెసిడెంట్ యాదగిరి రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు నారాయణ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు అవ్వాలి!

టి.ఎం.డి.వి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మడపతి రవికుమార్.



పటాన్ చెరు రూరల్ మెజర్ స్కూల్ : తల సేమియా వ్యాధి బాధితుల సహాయార్థం ప్రతి ఒక్కరూ మానవతా దృక్పథంతో రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు అవ్వాలని కే.కె.వి.బి.ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మడపతి రవికుమార్ అన్నారు. పటాస్వెరు మండల పరిధి ఇస్సాపూర్ గ్రామంలో కందర క్షీణత వ్యాధి బాధితుల సంఘం, యువ చైతన్య ఇస్సాపూర్ దివ్యాంగుల సంఘం సభ్యులు ఆదివారం పలువురు దాతల సహకారంతో తలసేమియా వ్యాధి బాధితుల సహాయార్థం మెగా రక్తదాన శిబిరం మరియు ఆవయవ దాన నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ మెగా రక్తదాన శిబిరం, అవయవ దాన నమోదు కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభించింది. రక్తదాతల నుండి సేకరించిన 25. యూనిట్ల రక్తాన్ని సైకిల్ సెల్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంక్ వారికి ఇవ్వడం జరిగింది. మరియు దివ్యాంగుల్లో ఉల్లాసం నింపే కార్యక్రమం 2024లో కూడా చేసారు. తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న బాధితులు ప్రతి పదిహేను రోజులకొకసారి రక్తం ఎక్కించక పోతే వారి జీవితం ఆగవ్య గోచరం అవుతుంది. కాబట్టి వారి సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని కందర క్షీణత వ్యాధి బాధితుల సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు మడపతి రవికుమార్ ఈ రక్తదాన శిబిరం ద్వారా ఆ చిన్నారులకు జీవితాన్ని ఇవ్వాలని చూశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రపంచ రికార్డు నెలకొల్పిన డా. సంపత్ కుమార్ గారు హాజరై ప్రతి మూడు, నాలుగు నెలలకు ఒకసారి రక్తదానం చేసినచో క్యాన్సర్ మరియు గుండె పోటు వచ్చే ప్రమాదం తప్పదు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 21 మంది రక్తం దానం చేశారు అందులో ముగ్గురు మహిళలు కూడా రక్తదానం చేయడం విశేషం. అనంతరం దివ్యాంగుల చేత డాన్స్, ఆటలు, పాటలు పాడించి దివ్యాంగుల్లో మాతనోత్సాహం నింపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఇస్సాపూర్ సర్పంచ్ బాలమణి, ఎం.పి.టి.సి శ్రీశైలం, ఉపసర్పంచ్ శోభ, రచయిత్రి శోభా పేరిందేవి, అవయవదాన సంధానకర్తగా గురుప్రసాద్, మహేష్, వెన్నోబా, కంచికారి శ్రీనివాస్, కృష్ణ, సాయిలు, దాపు వెంకన్న, సంపత్, ఆస్వర్, దివ్యాంగులు పాల్గొన్నారు.

